



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников других правоохранительных органов удалось в кратчайшие сроки установить местонахождение трехлетнего ребенка



4 марта 2017 года трое малолетних без контроля родителей самостоятельно направились в сторону реки Беймурза, протекающей вдоль восточной окраины с. Синекаменка Белогорского района, с целью сбора лесных цветов (подснежников). Через 30-40 минут дети потеряли одного из них (трехлетнего ребенка) и, вернувшись домой, сообщили об этом родителям. Родители незамедлительно сообщили о пропаже ребенка в правоохранительные органы.

С целью установления местонахождения малолетнего были организованы поисковые мероприятия, в которых задействовались – сотрудники МЧС, МВД, национальной гвардии и добровольцы из числа местных жителей, численностью не менее 340 человек, применялись квадрокоптер и беспилотный летательный аппарат. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа в составе: руководителя и следователя Белогорского МСО, следователя-криминалиста Главного следственного управления.

В результате проведенных мероприятий через несколько часов был обнаружен малолетний, спящим на обочине горной дороги, в 3 километрах от с. Синекаменка Белогорского района. В настоящее время ребенок госпитализирован в ГБУ «Белогорская центральная районная больница» с предварительным диагнозом – общее переохлаждение, состояние его здоровья оценивается как стабильное. Каких-либо признаков, указывающих на то, что в отношении него совершено насилие, не обнаружено.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

05 Марта 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1105775>